Módosításokkal egységes szerkezetbe foglalva.

Lezárva: 2011. 10. 27.


Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlésének

az önkormányzati bérlakásokról szóló

42/2007. (IX. 25.) számú rendelete

Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlése a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16. § (1) bekezdésében, továbbá a lakások és helyiségek bérletére, valamint elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvényben /továbbiakban: Ltv./ foglalt felhatalmazás alapján az alábbi rendeletet /továbbiakban: Rendelet/ alkotja:

I. FEJEZET

ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK

A rendelet hatálya

1. §

(1) A Rendelet hatálya Nagykanizsa Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonában lévő bérlakásokra terjed ki.

(2) A Rendelet személyi hatálya Nagykanizsa Megyei Jogú Város Önkormányzata közigazgatási területén bejelentett lakóhellyel rendelkező, nagykorú magyar állampolgárokra terjed ki. A Rendelet személyi hatálya kiterjed továbbá Nagykanizsa közigazgatási területén állandó tartózkodásra jogosító személyazonosító igazolvánnyal rendelkező bevándoroltakra és a magyar hatóságok által menekültként elismert személyekre, akik Nagykanizsa közigazgatási területén állandó lakóhellyel, vagy tartózkodási hellyel rendelkeznek.

(2) A Rendelet személyi hatálya kiterjed  Nagykanizsa Megyei Jogú Város Önkormányzata közigazgatási területén lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező

a) magyar állampolgárokra,

b) bevándoroltakra és letelepedettekre,

c) a magyar hatóság által menekültként elismert személyekre.

Értelmező rendelkezések

2. §

(1) A Rendelet alkalmazásában

a) Lakás: 

az olyan összefüggő helyiségcsoport, amely a helyiségei, közművesítettsége, melegvíz- ellátása és fűtési módja alapján valamelyik komfortfokozatba (összkomfortos, komfortos, félkomfortos, komfort nélküli, szükséglakás) sorolható.

b) Tulajdonos: 

Nagykanizsa Megyei Jogú Város Önkormányzata

c) A tulajdonosi jogkör gyakorlói:

ca) Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlése /továbbiakban: Közgyűlés/,

cb)
Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlésének Szociális és Egészségügyi Bizottsága /továbbiakban: Szociális Bizottság/,

cc) Nagykanizsa Megyei Jogú Város Önkormányzatának Ingatlankezelési Intézménye /továbbiakban: Bérbeadó/,

cc) A tulajdonosi jogkör gyakorlói: Nagykanizsa  Vagyongazdálkodási és Szolgáltató  Zártkörűen Működő Részvénytársaság / továbbiakban: Bérbeadó/. 

cd) a Rendelet 9. §-a vonatkozásában a Magyar Alkotó Művészeti Közalapítvány,

ce) bérlőkijelölési joggal érintett lakás esetén ezen kijelölési jog jogosultja.

cf)
az önkormányzatot a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló többször módosított 1993. évi LXXVIII. törvény (továbbiakban: Ltv.) alapján a megillető elővásárlási jog gyakorlásával vásárolt lakás bérlőjének kijelölése ügyében Nagykanizsa Megyei Jogú Város Polgármestere.

d)
A bérlőkijelölés előkészítésében részt vevők:

a) Polgármesteri Hivatal illetékes osztálya /továbbiakban: Hivatal/

b) Lakásügyi Előkészítő Bizottság /továbbiakban: Előkészítő Bizottság/

e) Lakásügyi Előkészítő Bizottság:

Olyan legfeljebb öttagú tanácsadó testület, amely különösen a pályázók életkörülményeinek megvizsgálása céljából - a lakásigénylők önkormányzati lakásra várakozók nyilvántartásába történő felvételét követő hat hónapon belül, továbbá egyéb lakásügyekben - környezettanulmányt készít. Az Előkészítő Bizottság elnöke Nagykanizsa Megyei Jogú Város Szociális és Egészségügyi Bizottságának egyik tagja. Az  Előkészítő Bizottság elnökének és tagjainak személyére a Polgármester és a Szociális Bizottság tesz javaslatot és a Közgyűlés választja őket két év időtartamra. Az Előkészítő Bizottság tagjainak megbízását a Közgyűlés bármikor visszavonhatja. Az Előkészítő Bizottság tagjai tárgyévben nettó 120.000 Ft-, azaz Százhúszezer forint tiszteletdíjban részesülnek.

e.) Lakásügyi Előkészítő Bizottság: 

Olyan legfeljebb öttagú tanácsadó testület, amely különösen a pályázók életkörülményeinek megvizsgálása céljából - a lakásigénylők önkormányzati lakásra várakozók nyilvántartásába történő felvételét követő hat hónapon belül, továbbá egyéb lakásügyekben - környezettanulmányt készít. Az Előkészítő Bizottság elnöke Nagykanizsa Megyei Jogú Város Szociális és Egészségügyi Bizottságának egyik tagja. Az  Előkészítő Bizottság elnökének és tagjainak személyére a Polgármester és a Szociális Bizottság tesz javaslatot és a Közgyűlés választja őket két év időtartamra. Az Előkészítő Bizottság tagjainak megbízását a Közgyűlés bármikor visszavonhatja. Az Előkészítő Bizottság tagjai tárgyévben nettó 120.000 Ft-, azaz Százhúszezer forint megbízási díjban részesülnek.

e) Lakásügyi Előkészítő Bizottság:

Olyan legfeljebb öttagú tanácsadó testület, amely különösen a pályázók életkörülményeinek megvizsgálása céljából – a lakásigénylők önkormányzati lakásra várakozók nyilvántartásába történő felvételét követő hat hónapon belül, továbbá egyéb lakásügyekben – környezettanulmányt készít. Az Előkészítő Bizottság elnöke Nagykanizsa Megyei Jogú Város Szociális és Egészségügyi Bizottságának egyik tagja. Az Előkészítő Bizottság  elnökének és tagjainak személyére a Polgármester és a Szociális és Egészségügyi Bizottság tesz javaslatot és a Közgyűlés választja őket két év időtartamra. Az Előkészítő Bizottság tagjainak megbízását a Közgyűlés bármikor visszavonhatja. Az Előkészítő Bizottság tagjai havi nettó 10.000 Ft, azaz tízezer forint megbízási díjban részesülnek.

f) 
Szociális rászorultság:

fa) Az a szociális életkörülmény, amelyben a kérelmező és együttlakó hozzátartozóinak - a kérelem benyújtását megelőző 3 hónapban - az egy főre jutó havi nettó jövedelme nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének kétszeresét, egyedülálló esetén a háromszorosát, és a kérelmező, valamint a vele együtt költöző személyek vagyonának (a tulajdonában lévő hasznosítható ingatlan, jármű, továbbá vagyoni értékű jog) külön-külön számított forgalmi értéke, illetőleg összege az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének a húszszorosát, vagy együttes forgalmi értéke az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének a hetvenszeresét nem haladja meg. 


Vagyonként nem lehet figyelembe venni a

· súlyos mozgáskorlátozottságra tekintettel fenntartott gépjárművet,

· a haszonélvezeti joggal terhelt önálló lakást, ha azt nem az igénylő, hanem teljes mértékben a haszonélvezeti jog jogosultja használja,

· olyan közös lakástulajdont, amelyet a házasság felbontása után az igénylő volt házastársa, illetve/vagy gyermeke(i) használ(nak), és a kérelmező ezt a tényt bírósági határozattal igazolja.

fb) a Rendelet 10. § (1) bek. b) pontja alkalmazásában: az a szociális életkörülmény, amelyben a kérelmező és együttlakó hozzátartozóinak az egy főre jutó havi nettó jövedelme nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének ötszörösét, egyedülálló esetén a hétszeresét és vagyonnal nem rendelkezik. Vagyonnak minősül a kérelmező és együttlakó hozzátartozója tulajdonában lévő hasznosítható ingatlan.

f) Szociális rászorultság:

Az a szociális életkörülmény, amelyben a kérelmező és együttlakó hozzátartozóinak - a kérelem benyújtását megelőző hónapban - az egy főre jutó havi nettó jövedelme nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének kétszeresét, egyedülálló esetén a háromszorosát, és a kérelmező, valamint a vele együtt költöző személyek vagyonának (a tulajdonában lévő hasznosítható ingatlan, jármű, továbbá vagyoni értékű jog) külön-külön számított forgalmi értéke, illetőleg összege az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének harmincszorosát, vagy együttes forgalmi értéke az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének  nyolcvanszorosát nem haladja meg.

Vagyonként nem lehet figyelembe venni a

a) 
súlyos mozgáskorlátozottságra tekintettel fenntartott gépjárművet,

b) 
a haszonélvezeti joggal terhelt önálló lakást, ha azt nem az igénylő, hanem teljes mértékben a haszonélvezeti jog jogosultja használja,

c)
olyan közös lakástulajdont, amelyet a házasság felbontása után az igénylő volt házastársa, illetve/vagy gyermeke(i) használ(nak), és a kérelmező ezt a tényt bírósági határozattal igazolja.

A vagyoni helyzet vizsgálata során a lízingelt dolgon fennálló használati jogot meghatározott időre szóló vagyoni értékű jogként kell figyelembe venni. A meghatározott időre szóló vagyoni értékű jog értékének meghatározására az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 72. §- ának (2) bekezdése az irányadó.

g)
Súlyos mozgáskorlátozottság: 

g Súlyos mozgáskorlátozottnak minősül az a személy, aki a súlyos mozgáskorlátozott személyek közlekedési kedvezményeiről szóló 164/1995. (XII.27.) Korm. rendelet szerint kiállított orvosi szakvéleményben közlekedőképességének minősítésére 7 vagy annál több pontot kapott.

h) Jövedelem: 

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. tv. „jövedelem” fogalma.

i)
Család:

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. tv. „család” fogalma.

j)
Háztartás:

Az egy lakásban együtt élő, ott bejelentett lakóhellyel, vagy tartózkodási hellyel rendelkező, a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvényben meghatározott közeli hozzátartozók és hozzátartozók /továbbiakban: hozzátartozók/ közössége.

j) Háztartás:

A pályázó és a vele együtt költöző, a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. IV. törvényben meghatározott közeli hozzátartozók és hozzátartozók /továbbiakban: Hozzátartozók / közössége.

k) Önkormányzati lakásra várakozók nyilvántartása:

Nagykanizsa Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának Szociális Osztálya által a Rendelet 4. § (1) és (2) bekezdésében szabályozott nyilvántartás, amely során a személyes adatokat a személyes adatok védelméről és a közérdekű adatok nyilvánosságáról szóló 1992. évi LXIII. törvény rendelkezései alapján köteles kezelni. 

l) Lakóingatlan: a lakás céljára létesített és az ingatlan-nyilvántartásban

la)
lakóház vagy lakás megnevezéssel nyilvántartott vagy ilyenként feltüntetésre váró ingatlan – ha arra használatbavételi engedélyt adtak ki – a hozzá tartozó földrészlettel,

lb)
tanyaként feltüntetett lakó-, gazdasági épület, épületcsoport és az azonos helyrajzi szám alatt hozzá tartozó föld együttese,

m) lakáscélú kölcsön: a természetes személy, mint adós vagy adóstárs és a pénzügyi intézmény között létrejött kölcsönszerződés alapján fennálló tartozás, amelynek hitelkockázati fedezete Nagykanizsa Megyei Jogú Város közigazgatási területén lévő lakóingatlanon alapított zálogjog;

n) álláskereső: a foglalkozás elősegítéséről és a munkanélküliek ellátásáról szóló 1991. évi IV. törvényben (a továbbiakban: Flt.) meghatározott fogalom.

II. FEJEZET

A LAKÁSBÉRLET SZABÁLYAI

Általános szabályok

3. §

(1) Önkormányzati bérlakás

a) szociális rászorultság alapján, /továbbiakban: szociális helyzet alapján bérbeadott lakás/

b) nem szociális rászorultság alapján, /továbbiakban: nem szociális helyzet alapján bérbeadott lakás/,

c) költség alapon, /továbbiakban: költség elvű lakbérrel bérbeadott lakás/

d) műterem lakásként,

e) feltétel bekövetkezéséig, határozott időre,

f) rendkívüli szociális krízishelyzetben lévők elhelyezésére,

g) városi érdekből,

h) csereszerződés

i.) az önkormányzatot az Ltv. alapján megillető elővásárlási jog gyakorlásával vásárolt lakás az adós (zálogkötelezett) részére az Önkormányzat előzetes írásbeli kötelezettségvállalása,

j.) a Rendelet 12. § i) pontja


alapján adható bérbe.

(2) Önkormányzati bérlakás csak határozott időre adható bérbe. A határozott idejű lakásbérleti jogviszony időtartama - kivéve a Rendelet 12. § (1) bek. h) pontjában leírtakat - legfeljebb 5 év lehet. Lakáscsere alapján kötött bérleti szerződés időtartama személyhez kötődően igazodik a csere előtti lakásra kötött szerződés határozott, vagy határozatlan időtartamához.

(2) Önkormányzati bérlakás – az önkormányzatot az Ltv. 85/F. §-a alapján megillető elővásárlási jog gyakorlásával vásárolt lakás kivételével – csak határozott időre adható bérbe. A határozott idejű lakásbérleti jogviszony időtartama – kivéve a Rendelet 12. § (1) bek. h) pontjában leírtakat – legfeljebb 5 év lehet. Lakáscsere alapján kötött bérleti szerződés időtartama személyhez kötődően igazodik a csere előtti lakásra kötött szerződés határozott, vagy határozatlan időtartamához. Az önkormányzatot az Ltv. alapján megillető elővásárlási jog gyakorlásával vásárolt lakás bérbeadása az adós (zálogkötelezett) részére határozatlan időre történik.

(3) Bérlakás nem lakás céljára nem adható bérbe.

(3) Bérlakás nem lakás céljára nem adható bérbe. A megüresedett szükséglakást ismételten bérbe adni nem lehet.

(4) Szociális helyzet alapján - ide értve a cserére meghirdetett bérlakásokat is, kivéve a nagyobb lakásról kisebbre történő lakáscserét - kettő lakószobásnál nagyobb lakásra bérleti szerződést csak olyan pályázóval lehet kötni, aki - saját háztartásában - három, vagy több kiskorú gyermek eltartásáról gondoskodik. 

(5) A bérbeadott önkormányzati lakások lakbére Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlésének az önkormányzati bérlakások lakbéréről és lakbértámogatásáról szóló helyi rendelete alapján kerül megállapításra.

(6) Bérlakásra bérlőtársi szerződés a bérlő élettársával akkor köthető, ha háztartásukban a bérlővel közös kiskorú gyermeket nevelnek. Más személlyel bérlőtársi szerződés nem köthető.

(7) A megüresedett társbérleti lakrész a lakásban visszamaradó másik társbérlő részére - írásbeli kérelmére - csak akkor adható bérbe, ha a társbérlő vállalja a megnövekedett lakásterület után számított magasabb lakbér fizetését.

(8) A lakásban visszamaradó több társbérlő esetén - figyelemmel a Rendelet 3. § (7) bekezdésben foglalt feltételek megfelelőségére - a megüresedett társbérleti lakrészt annak kell bérbe adni, akinek a külön bejáratú lakrészén keresztül a megüresedett társbérleti lakrész megközelíthető.

(9) Amennyiben a lakásban visszamaradó másik társbérlő - a társbérleti lakrész megüresedésétől számított 30 napon belül nem nyújt be a bérbeadóhoz írásbeli kérelmet, - a bérbeadó a lakásban visszamaradó társbérlő lakásbérleti szerződését megfelelő és beköltözhető cserelakás egyidejű felajánlása mellett felmondhatja.

(10)Bérbeadó a bérlemény rendeltetésszerű használatát, valamint a szerződésben foglalt kötelezettségek teljesítését évente legalább egyszeri alkalommal ellenőrzi. Az ellenőrzésről Bérbeadó jegyzőkönyvet készít. 

Lakásigénylés

4. §

(1) Szociális rászorultság alapján csak annak a személynek, családnak, illetve háztartásnak /továbbiakban: Pályázó/ lehet bérbe adni bérlakást, aki a Hivatalban - az erre rendszeresített formanyomtatványon - írásban előterjesztett bérlakás igénylése alapján szerepel az önkormányzati lakásra várakozók nyilvántartásában /továbbiakban: Nyilvántartás/. 

(1) Szociális rászorultság alapján csak annak a személynek, családnak, illetve háztartásnak /továbbiakban: Pályázó/ lehet bérbe adni bérlakást, kivéve az érvényes lakásbérleti szerződéssel rendelkező önkormányzati bérlakás bérlőjét, aki a Hivatalban – az erre rendszeresített formanyomtatványon – írásban előterjesztett bérlakás igénylés alapján szerepel az önkormányzati lakásra várakozók nyilvántartásában /továbbiakban: Nyilvántartás/.

(2) Azon pályázó kerül a Nyilvántartásba felvételre, aki

a) a Hivatalban bérlakás igénylést nyújt be,

b) első alkalommal nyújt be bérlakás pályázatot,

c) a Rendelet hatályba lépését megelőző 1 éven belül már pályázott önkormányzati bérlakás bérleti jogának elnyerésére,

és megfelel a Rendelet 2. § fa) pontjában meghatározott jogosultsági feltételeknek.

(3) Bérlakás igényléshez csatolni kell a Rendelet 2.§ fa) pontjában, 5. § (6) bekezdésében meghatározott jogosultsági feltételeket igazoló dokumentumokat. 

(3) Bérlakás igényléshez csatolni kell a Rendelet 2. § f) pontjában és 5. § (5) bekezdésében meghatározott jogosultsági feltételeket igazoló dokumentumokat.

(4) Házastársak bérlakás igénylő lapjukat csak együttesen nyújthatják be. Amennyiben a bérlakás-igény kielégítése előtt a bíróság a házasságot jogerősen felbontja, és a továbbiakban is mindkét volt házasfél megfelel a Rendelet 2. § fa) pontjában meghatározott jogosultsági feltételeknek, a volt házastársakat - írásban benyújtott kérelmükre - külön számon kell nyilvántartásba venni, és az együttesen előterjesztett kérelem benyújtási határidejét kell figyelembe venni a pályázat elbírálásánál.

(4) Házastársak bérlakás igénylő lapjukat csak együttesen nyújthatják be. Amennyiben a bérlakás igény kielégítése előtt a bíróság a házasságot jogerősen felbontja, és a továbbiakban is mindkét volt házasfél megfelel a Rendelet 2. § f) pontjában meghatározott jogosultsági feltételeknek, a volt házastársakat - írásban benyújtott kérelmükre - külön számon kell nyilvántartásba venni, és az együttesen előterjesztett kérelem benyújtási határidejét kell figyelembe venni a pályázat elbírálásánál. Amennyiben a házastársak legalább 1 éve külön élnek, igénylő lapjukat külön-külön is benyújthatják, amennyiben a különélést hatósági bizonyítvánnyal igazolják.

(5) A Hivatal a jogosultság vizsgálatát követő 30 napon belül értesíti a kérelmezőt a nyilvántartásba vételéről, vagy annak megtagadásáról.

(6) Lakásigénylő a nyilvántartásba vételt követően a jogosultság alapjául szolgáló feltételekben bekövetkező változást köteles bejelenteni - a változás bekövetkezésének időpontjától számított 15 napon belül - a Hivatalnál. Amennyiben a lakásigénylő ezen bejelentési kötelezettségének határidőben nem tesz eleget és ez a Hivatal tudomására jut, a lakásigénylőt törli a nyilvántartásból.

Pályázati eljárás

5. §

(1) A Szociális helyzet alapján és nem szociális rászorultság alapján bérbeadott lakást - a Rendelet 10 §, 11. § és 12. § (1) h) pontjában meghatározott kivételektől eltekintve - csak nyílt pályázat útján lehet bérbe adni. 

(1) A szociális rászorultság, a nem szociális rászorultság és a költség alapon  meghirdetett lakásokat – a Rendelet 10. §, 11. § és 12. § (1) bekezdés h)  pontjában meghatározott kivételektől eltekintve – csak nyílt pályázat útján lehet  bérbe adni.

(1) A szociális rászorultság és a költség alapon meghirdetett lakásokat - a Rendelet 10. §, 11. § és 12. § (1) bekezdés h) pontjában meghatározott kivételektől eltekintve - csak nyílt pályázat útján lehet bérbe adni.

(2) Az esetenkénti pályázati felhívást a Hivatal a helyi sajtó útján, valamint a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláira történő kihelyezéssel teszi közzé.

(3) Pályázati felhívásnak tartalmaznia kell:

-
a bérlakás címét, településen  és épületen belüli fekvését,

· főbb jellemzőit (alapterület, szobaszám, komfortfokozat stb.),

· a bérlakás állapotát,

· a hasznosítás jellegét,

· a költségelvű lakbér összegét,

· a bérleti jogviszony időtartamát,

· a lakás megtekintésének időpontját,

· a pályázat benyújtásának határidejét, helyét és módját.

(4) A pályázaton az vehet részt - kivéve a nem szociális rászorultság alapján bérbeadott lakást -, aki szerepel a Nyilvántartásban. Pályázó legkorábban a Nyilvántartásba vételét követő 6 hónap múlva vehet részt a pályázaton.

(4) A pályázaton

a) szociális rászorultság alapján az vehet részt, aki szerepel a Nyilvántartásban. Pályázó legkorábban a Nyilvántartásba vételét követő hat hónap múlva vehet részt pályázaton

b) nem szociális rászorultság alapján az vehet részt, aki a Rendelet 2.§ fa) pontjában meghatározott szociális rászorultság feltételeinek nem felel meg

c) költség alapon az vehet részt, aki a Rendelet 2. § fa) pontjában meghatározott szociális rászorultság feltételeinek nem felel meg, és a bentlakás időtartama alatt vállalja a költségelvű lakbér megfizetését.

(4) A pályázaton

a) szociális rászorultság alapján az a személy vagy Háztartás vehet részt, aki szerepel a Nyilvántartásban és megfelel a Rendelet 2. § f) pontjában meghatározott szociális rászorultság feltételeinek. Pályázó legkorábban a Nyilvántartásba vételét követő hat hónap múlva vehet részt pályázaton. 

b) költség alapon az vehet részt, aki a Rendelet 2. § f) pontjában meghatározott szociális rászorultság feltételeinek nem felel meg, és a bentlakás időtartama alatt vállalja a költségelvű lakbér megfizetését.


b) költség alapon az vehet részt, aki a Rendelet 2. § f) pontjában meghatározott szociális rászorultság feltételeinek nem felel meg, és a bentlakás időtartama alatt vállalja a költségelvű lakbér megfizetését.

(5) A pályázatokat - az erre rendszeresített formanyomtatványon - a Hivatalnál lehet benyújtani a pályázati kiírásban leírt határidőn belül.

(5) Pályázatot kizárólag az arra rendszeresítet formanyomtatványon, az azon feltüntetett mellékletek csatolásával, a Hivatalnál lehet benyújtani, a pályázati kiírásban megjelölt határidőn belül.

(6) A pályázónak és a vele együtt költöző személyeknek a pályázati formanyomtatvány mellé csatolni kell

· a személyi igazolványának és lakcímkártyájának másolatát,

· a pályázat benyújtását megelőző 3 hónapra vonatkozó jövedelemigazolásokat,

· tartós betegség vagy egészségkárosodás esetén az egészségi állapotra vonatkozó orvosi igazolást.

(7) Érvénytelen a pályázat, ha

a) határidőn túl nyújtották be

b) e rendelet 5. § (6) bekezdésében meghatározott formanyomtatvány mellékleteit nem csatolta

c) e rendeletben meghatározott jogosultsági feltételeknek a pályázó nem felel meg

d)
akinek 2 éven belül lakásbérleti jogviszonya Ltv. 24. § (1) bekezdés a)-d) pontjai alapján felmondással
megszűnt

e)
aki 5 éven belül előző önkormányzati lakásának bérleti jogáról pénzbeli térítés ellenében   lemondott 

f)
aki korábban önkormányzati tulajdonú bérlakását elővásárlási jogával élve megvásárolta.

a  A kettő és ötéves időtartamot a kizárásra okot adó körülmény bekövetkezésétől kell számítani.

Pályázati elbírálás

6. §

(1) A szociális helyzet alapján és a nem szociális rászorultság alapján benyújtott pályázatokat - előkészítő eljárás keretében - a Hivatal a jogosultsági  feltételek ellenőrzése  érdekében  előzetesen  megvizsgálja.  A Hivatal a Pályázó jövedelmi helyzetére, vagyonára, illetve annak forgalmi értéke megállapítására a nyilvántartást végző és igazoló szervektől információt kérhet.

(2) A Hivatal a pályázatokat - a Rendelet 7. §-ában foglalt mérlegelési szempontokat és az előkészítő bizottság által végzett környezettanulmányt figyelembe véve – megvizsgálja és a pályázók közül ajánlást tesz a bérlők személyére a Szociális Bizottságnak.

(3) A bérlők kijelöléséről - a Rendelet 7. §-ban foglalt mérlegelési szempontokat figyelembe véve - a Szociális Bizottság dönt. A Szociális Bizottság dönt továbbá a nem szociális rászorultság alapján bérbeadott lakások bérlőinek kijelöléséről, valamint az egyes lakások bérlőire vonatkozó tartaléklistáról, amely lakásonként egy további lehetséges bérlő megnevezéséről szól. Az adott pályázati kiírásban szereplő lakásokra vonatkozó tartaléklista - a bérleti szerződések megkötését követően - érvényét veszti.  A tartaléklistán szereplő személyek csak akkor jelölhetők ki bérlőnek, ha 

a) az adott bérlakásra kijelölt bérlő írásban nyilatkozik arról, hogy a bérleti szerződést nem köti meg,

b) a döntésre jogosult szerv a kijelölést visszavonja,

c) a kijelölt bérlő a Rendelet 6. § (5) bekezdésében meghatározott, a bérleti szerződés megkötésére vonatkozó 15 napos határidőt elmulasztja.

(1) A szociális rászorultság, nem szociális rászorultság és költség alapon benyújtott pályázatokat – előkészítő eljárás keretében – a Hivatal a jogosultsági feltételek ellenőrzése érdekében előzetesen megvizsgálja. A Hivatal a pályázó jövedelmi helyzetére, vagyonára, illetve annak forgalmi értéke megállapítására a nyilvántartást végző és igazoló szervektől információt kérhet.

(1) A szociális rászorultság és költség alapon benyújtott pályázatokat – előkészítő eljárás keretében – a Hivatal a jogosultsági feltételek ellenőrzése érdekében előzetesen megvizsgálja. A Hivatal a pályázó jövedelmi helyzetére, vagyonára, illetve annak forgalmi értéke megállapítására a nyilvántartást végző és igazoló szervektől információt kérhet.

(2) A szociális rászorultság alapján benyújtott pályázatokat a Hivatal – a Rendelet 7. §-ában foglalt mérlegelési szempontokat és az előkészítő bizottság által végzett környezettanulmányokat figyelembe véve – megvizsgálja és a pályázók közül ajánlást tesz a bérlők személyére a Szociális Bizottságnak.

(3) A szociális rászorultság alapján megpályáztatott lakások bérlőjének kijelöléséről – a Rendelet 7. §-ában foglalt mérlegelési szempontokat figyelembe véve – a Szociális Bizottság dönt. A Szociális Bizottság dönt továbbá a nem szociális rászorultság valamint a költség alapon bérbe adott lakások bérlőinek kijelöléséről, valamint az egyes lakások bérlőire vonatkozó tartaléklistáról, amely lakásonként egy további lehetséges bérlő megnevezéséről szól. Az adott pályázati kiírásban szereplő lakásokra vonatkozó tartaléklista – a bérleti szerződések megkötését követően – érvényét veszti. A tartaléklistán szereplő személyek csak akkor jelölhetők ki bérlőnek, ha 

a) az adott bérlakásra kijelölt bérlő írásban nyilatkozik arról, hogy a bérleti szerződést nem köti meg,

b) a döntésre jogosult szerv a kijelölést visszavonja,

c) a kijelölt bérlő a Rendelet 6. § (5) bekezdésében meghatározott, a bérleti szerződés megkötésére vonatkozó 15 napos határidőt elmulasztja.

(3) A Szociális rászorultság alapján megpályáztatott lakások bérlőjének kijelöléséről – a Rendelet 7. §-ában foglalt mérlegelési szempontokat figyelembe véve – a Szociális Bizottság dönt. A Szociális Bizottság dönt továbbá a költség alapon bérbe adott lakások bérlőinek kijelöléséről.

(4) A Szociális Bizottság - a Hivatal előkészítő eljárása alapján - leghamarabb a pályázatok elbírálásakor, vagy azt követően intézkedik új pályázati kiírásról.

(4) A Bérbeadó írásban tájékoztatja a Hivatalt a megüresedett önkormányzati bérlakásokról. A tájékoztatást követően a Szociális Bizottság dönt a lakások pályázatra történő kiírásáról.

(5) A Hivatal a Szociális Bizottság döntését követő 15 napon belül értesíti a pályázókat és az Ingatlankezelési Intézményt a pályázat eredményéről. A kijelölt bérlő az értesítés kézhezvételétől számított 15 napon belül kötheti meg a Bérbeadóval a bérleti szerződést. Amennyiben a kijelölt bérlő a fenti határidőt elmulasztja, a bérlő kijelölés érvényét veszti és a kiesett, kijelölt bérlő helyébe a Rendelet 6. § (3) bekezdésében hivatkozott tartaléklista tagja lép.

(5) A Hivatal a Szociális Bizottság döntését követő 15 napon belül értesíti a pályázókat és a Bérbeadót a pályázat eredményéről. A kijelölt bérlő az értesítés kézhezvételétől számított 30 napon belül kötheti meg a Bérbeadóval a bérleti szerződést. Amennyiben a kijelölt bérlő a fenti határidőt elmulasztja, a bérlő kijelölés érvényét veszti.

(6) A Hivatal értesítése alapján a Bérbeadó megköti a lakásbérleti szerződést a kijelölt pályázóval.

(7) A szociális helyzet alapján meghirdetett lakások vonatkozásában a pályázatok elbírálásáról a jegyzőkönyvbe foglalást követően  a Hivatal tájékoztatja a polgármestert. A polgármester a Szociális Bizottság bérlőkijelölő határozatai megküldését követő 8 napon belül – az Ötv. 25. §. (2) bekezdése alapján – a döntés végrehajtásának felfüggesztését írásban kezdeményezheti a Hivatalnál és a Közgyűlésnél. A felfüggesztett döntésről a közgyűlés a soron következő ülésén határoz. 

A pályázatok elbírálásánál figyelembe vett szempontok

7. §

A szociális helyzet alapján pályáztatott önkormányzati bérlakás elnyerése érdekében az alábbi szempontok együttes mérlegelésével történik a bérlők kiválasztása: 

· egészségtelen élet- és lakáskörülmények,

· több kiskorú gyermek nevelése,

· beteg gyermek nevelése,

· fogyatékkal élés,

· egészségügyi viszonyok,

· több generáció együttéléséből adódó zsúfolt lakáskörülmények,

· benyújtott pályázatok száma,

· jövedelmi, vagyoni helyzet.

III. FEJEZET

AZ ÖNKORMÁNYZATI BÉRLAKÁSOKRA VONATKOZÓ KÜLÖNÖS SZABÁLYOK

A szociális helyzet és költségelv alapján bérbeadott lakások különös szabályai

8. §

(1) A határozott idejű bérleti szerződés lejárta előtt a Hivatal értesíti a bérlőt a szerződés megszűnésének időpontjáról, egyben felhívja, hogy részletes indoklást tartalmazó kérelme mellé - a bérlőre és a vele együtt lakókra vonatkozóan - csatolja a következőket:

· utolsó 3 havi nettó átlagjövedelméről szóló igazolást,

· vagyonnyilatkozatot,

· Szolgáltatók és a Bérbeadó igazolását az esetleges tartozás mértékéről,

· jövedelemnyilatkozatot, amennyiben a bérlő vagy a vele együtt lakó személy rendszeres pénzellátásban nem részesül.

(2) A Hivatal megvizsgálja a Rendelet 2. § (1) bekezdés fa) pontjában hivatkozott jogosultsági feltételeket, amelynek alapján a Bizottság dönt a bérleti jogviszony meghosszabbításáról.

(3) Bérlő a Hivatal értesítésének kézhezvételét követő 15 napon belül nyújthatja be a Hivatalnak a Rendelet 8. § (1) bekezdésében foglalt kérelmét. 

(4) Határozott idejű bérleti jogviszony meghosszabbítására akkor kerülhet sor, ha a kérelmező a Bérbeadóval és a Szolgáltatókkal szemben fennálló valamennyi tartozását kiegyenlítette (bérleti díj vagy használati díj, közüzemi díjak, késedelmi kamat, végrehajtási  költség, ügyvédi munkadíj stb.). A bérleti jogviszony meghosszabbításának időtartama alkalmanként legfeljebb 5 évig terjedhet. 

(5) A bérleti jogviszony - Bérbeadóval szemben fennálló tartozás miatti megszűnése esetén - a határozott, illetőleg határozatlan időre bérbe adott lakás volt bérlőjével /továbbiakban: Lakáshasználó/ a Bérbeadó - a  Szociális Bizottság döntése alapján - egy alkalommal, határozott időre, legfeljebb 5 év időtartamra szóló bérleti szerződést köthet, amennyiben Lakáshasználó a  Bérbeadóval és a Szolgáltatókkal szemben fennálló valamennyi tartozását kiegyenlítette (bérleti díj vagy használati díj, közüzemi díjak, késedelmi kamat, végrehajtási  költség, ügyvédi munkadíj stb.). 

(6) A bérleti jogviszony - Bérbeadóval szemben fennálló tartozás miatti megszűnése esetén - a határozott, illetőleg határozatlan időre bérbe adott lakás volt bérlőjével - a Szociális Bizottság döntése alapján - határozott időre, legfeljebb 5 évre kisebb alapterületű, alacsonyabb komfortfokozatú lakásra is köthet szerződést, amennyiben Lakáshasználó a  Bérbeadóval és a Szolgáltatókkal szemben fennálló valamennyi tartozását kiegyenlítette (bérleti díj vagy használati díj, közüzemi díjak, késedelmi kamat, végrehajtási  költség, ügyvédi munkadíj stb.). 

(7) A bérleti jogviszony - a határozott idejű bérleti szerződés időtartamának letelte miatti megszűnése esetén - a határozott időre bérbe adott lakás volt bérlőjével /továbbiakban: Lakáshasználó/ a Bérbeadó - a Szociális Bizottság döntése alapján - határozott időre, legfeljebb 5 év időtartamra szóló bérleti szerződést köthet, amennyiben Lakáshasználónak nincs a Bérbeadóval és a Szolgáltatókkal szemben fennálló tartozása.

(8) A Rendelet 8. § (4)-(7) bekezdésekben meghatározott esetekben a bérleti szerződés megkötésének további feltétele, hogy - a bérleti szerződés megkötésének időpontjában - Bérlőnek/Lakáshasználónak a Bérbeadóval és a Szolgáltatókkal szemben fennálló egyéb tartozása nincs.

(8) A Rendelet 8. § (4)-(7) bekezdésében meghatározott esetekben a Hivatal megvizsgálja kérelmező szociális helyzetét. Amennyiben kérelmező megfelel a Rendelet 2.§ f) pontjában meghatározott jogosultsági feltételeknek, a továbbiakban szociális alapon történik a bérbeadás. Abban az esetben, ha nem felel meg a Rendelet 2. § f) pontjában meghatározott jogosultsági feltételeknek, akkor a továbbiakban a bérbeadás csak költségelven történhet. A bérleti szerződés megkötésének feltétele, hogy a bérleti szerződés megkötésének időpontjában Bérlőnek/Lakáshasználónak a Bérbeadóval szemben fennálló tartozása nincs.

(9) A bérbeadás feltétele, hogy - a lakásbérleti szerződés fennállása alatt - a bérlő köteles életvitelszerűen a lakásban lakni. A bérlő a lakásból történő két hónapot meghaladó távollétét és annak időtartamát köteles írásban a Bérbeadó részére bejelenteni. A bérlő által bejelentett - különösen: egészségügyi ok, munkahely megváltozása, tanulmányok folytatása miatt történő - távolléte alatt a lakásbérleti szerződést erre hivatkozással felmondani nem lehet.

A műterem lakásokra vonatkozó szabályok

9. §

Az önkormányzat tulajdonában álló műterem lakásokra az Ltv., valamint a műteremlakások bérletére vonatkozó egyes szabályokról szóló 15/1995. (XII.29.) MKM rendelet szabályai az irányadók.

A feltétel bekövetkezéséig, határozott időre bérbe adott

bérlakásokra vonatkozó szabályok

10. §

(1) Határozott idejű bérleti szerződés köthető

a)
- Nagykanizsa városban történő foglalkoztatásuk érdekében,  foglalkoztatási jogviszonyuk fennállásának időtartamára, legfeljebb 5 év időtartamra - Nagykanizsa város számára kiemelten fontos személyekkel. A bérlők a bentlakás időtartama alatt a lakások bérleti díjáról szóló helyi rendelet szerinti költségelvű bérleti díjat kötelesek fizetni.

b) - Nagykanizsán állandó lakóhellyel rendelkező, illetve Nagykanizsán munkavállalási célból letelepedni kívánó – olyan értelmiségiekkel a Rendelet 2. § fb) pontja szerinti szociális rászorultság alapján, foglalkoztatási jogviszonyuk időtartamára, legfeljebb 5 év időtartamra Nagykanizsa, Nagyrác u. 22/b. szám alatt lévő önkormányzati bérlakásokra. 

(1) Határozott idejű bérleti szerződés köthető

a) Nagykanizsa városban történő foglalkoztatásuk érdekében, foglalkoztatási jogviszonyuk fennállásának időtartamára, legfeljebb azonban 5 év időtartamra – Nagykanizsa város számára kiemelten fontos személyekkel, szervezetekkel. 

A bérlők a bérleti szerződés időtartama alatt a lakások bérleti díjáról szóló helyi rendelet szerint költségelvű bérleti díjat kötelesek fizetni.

b) Nagykanizsán munkavállalási célból letelepedni kívánó értelmiségiekkel a foglalkoztatási jogviszonyuk időtartamára, legfeljebb 5 év időtartamra. 

A bérlők a bérleti szerződés időtartama alatt a lakások bérleti díjáról szóló helyi rendelet szerint költségelvű bérleti díjat kötelesek fizetni.

c) ellátási szerződés alapján kötelező önkormányzati feladatot ellátó szervezettel, legfeljebb 5 év időtartamra. A bérleti jogviszony időtartama alatt térítésmentes használat biztosítható.

(2) A Rendelet 10. § (1) bekezdésében meghatározott esetekben a bérleti szerződések meghosszabbításáról a Közgyűlés dönt.

IV. FEJEZET

Közgyűlés és a polgármester feladata

A Közgyűlés feladata

11. §

(1) Közgyűlés dönt a bérlő kijelöléséről a Rendelet 10. §-ában foglaltak esetén.

(2) Közgyűlés dönt a városrendezési célokat szolgáló lakáskiürítés eseteiben a bérlők pályáztatás nélküli elhelyezéséről.

Szociális és Egészségügyi Bizottság feladata

12. §

(1)
Dönt:

a)
a Bérbeadó által lejelentett  új, valamint a megüresedett önkormányzati bérlakások pályázatra történő kiírásáról, 

b)
a szociális és nem szociális rászorultság alapján meghirdetett önkormányzati bérlakások bérlőinek kijelöléséről,

b) a szociális és nem szociális rászorultság valamint a költség alapon meghirdetett önkormányzati bérlakások bérlőinek kijelöléséről,

b) a szociális rászorultság valamint a költség alapon meghirdetett önkormányzati bérlakások bérlőinek kijelöléséről,

c)
a bérleti szerződés - Bérbeadóval szemben fennálló tartozás miatti megszűnése esetén -  határozott, illetőleg határozatlan időre bérbe adott lakás volt bérlőjével történő, határozott időre, de legfeljebb 5 évre egy alkalommal való  ismételt megkötéséről,

d) a bérleti szerződés - a határozott idejű bérleti szerződés időtartamának letelte miatti megszűnése esetén - a határozott időre bérbe adott lakás volt bérlőjével történő, határozott időre, de legfeljebb 5 évre való  ismételt megkötéséről,

e) a bérleti jogviszony - Bérbeadóval szemben fennálló tartozás miatti megszűnése esetén - a határozott, illetőleg határozatlan időre bérbe adott lakás volt bérlőjével - a Szociális Bizottság döntése alapján - határozott időre, legfeljebb 5 évre kisebb alapterületű, alacsonyabb komfortfokozatú lakásra történő szerződés megkötéséről,

f) a lakásbérleti jog folytatása ellenében történő tartási szerződéshez való hozzájárulásról,

f) határozatlan idejű lakásbérleti jogviszony folytatása ellenében történő tartási szerződéshez való hozzájárulásról,

g)
az önkormányzati bérlakásokra megkötött, határozott idejű bérleti szerződések meghosszabbításáról,

h)
pályáztatás nélkül soron kívül bérlőnek jelölheti - legfeljebb egy év időtartamra - azt a személyt vagy családot, aki rendkívüli szociális krízishelyzetbe került. Rendkívüli szociális krízishelyzet különösen, ha a kérelmező lakása - az önkormányzati bérlakásokat kivéve - elemi csapás, vagy más ok miatt lakhatásra alkalmatlanná vált és a kérelmező - önhibáján kívül - lakáshelyzetét más módon megoldani nem tudja. A lakásbérleti szerződés indokolt esetben egy alkalommal, legfeljebb egy év időtartamra meghosszabbítható. 

i)
A Szociális Bizottság minden évben - pályázati eljárás nélkül, határozott időre, legfeljebb 5 év időtartamra - dönthet tíz bérlakás bérlőjének kijelöléséről.


Bérlőként csak az jelölhető ki, aki megfelel a Rendelet 2. § (1) bekezdés fa) pontjában meghatározott szociális rászorultság feltételeinek.

A Szociális Bizottság a bérlőkijelölésről köteles a közgyűlést negyedévente tájékoztatni. 

A bérleti szerződések meghosszabbításáról a Szociális Bizottság dönt.

i) a városrendezési célokat szolgáló lakáskiürítés eseteiben a bérlők pályázati eljáráson kívül történő elhelyezéséről.

(2)
Véleményezi:

a)
az önkormányzati bérlakásokra, valamint azok működtetésére vonatkozó közgyűlési előterjesztéseket,

b)
a város számára kiemelten fontos személyekkel Nagykanizsán történő, foglalkoztatásuk érdekében - a foglalkoztatási jogviszonyuk fennállásáig - megkötésre kerülő, határozott idejű bérleti szerződésre vonatkozó közgyűlési előterjesztéseket.

(3)
Elismeri a lakásbérleti jog folytatására való jogosultságot.

(4)
Kapcsolatot tart Nagykanizsán működő Lakásbérlők Egyesületével, továbbá - a bérlakásokkal kapcsolatos önkormányzati rendelet megalkotása előtt - kikéri annak véleményét.

Ingatlankezelési Intézmény feladata

13. §

(1) Az Ingatlankezelési Intézmény a Rendeletben szabályozott eltérésekkel gyakorolja a bérbeadói jogokat, ellátja a bérbeadó kötelezettségeit.

(2) A kijelölt bérlőkkel - Közgyűlés/Bizottság határozatában foglaltak alapján - megköti, illetve módosítja a bérleti szerződést.

(3) Évente elkészíti az önkormányzat lakásgazdálkodási/hasznosítási tervét. Tájékoztatja a közgyűlést a bérlakás állomány műszaki állapotáról, a kiemelt fontosságú, illetve a szükséges felújítási igényekről és azok költségvonzatáról.

(4) Közreműködik a bérlakásokat érintő valamennyi bizottsági és közgyűlési előterjesztés kidolgozásában.

(5) A megüresedett lakásokról, azok műszaki állapotáról, valamint a rendeltetésszerű használat feltételrendszerét helyreállító munkálatokról és az ehhez szükséges költségigényekről, továbbá az egyéb tulajdonosi döntést igénylő kérdésekről haladéktalanul, írásban értesíti a Hivatalt és a Szociális Bizottságot.

(6) Elvégzi a Rendelet 3. § (10) bekezdésében és 14. § (2) bekezdésében meghatározott ellenőrzéseket és az ellenőrzésekről nyilvántartást vezet.

(7) A Bérbeadó a lakásokról vezetett nyilvántartásában - a bérlő bejelentése alapján - feltünteti a  Rendelet 8. § (9) bekezdésében leírt távollét tényét és időtartamát.

(8) Hozzájárul a Rendelet 20. §-ában meghatározott cserékhez.

A Nagykanizsa  Vagyongazdálkodási és Szolgáltató  Zártkörűen Működő Részvénytársaság feladata:







13.§.

(1) A Nagykanizsa  Vagyongazdálkodási és Szolgáltató  Zártkörűen Működő Részvénytársaság a Rendeletben szabályozott eltérésekkel gyakorolja  a bérbeadói jogokat , ellátja  a bérbeadó kötelezettségeit.

(2) A kijelölt bérlőkkel –Közgyűlés/Bizottság határozatában foglaltak alapján –megköti, illetve módosítja a bérleti szerződést.

(3) Évente elkészíti az önkormányzat lakásgazdálkodási/hasznosítási tervét. Tájékoztatja  a közgyűlést a bérlakás állomány műszaki állapotáról, a kiemelt fontosságú, illetve  a szükséges felújítási igényekről és azok költségvonzatáról. 

(4) Közreműködik a bérlakásokat érintő valamennyi bizottsági és közgyűlési előterjesztés kidolgozásában.

(5) A megüresedett lakásokról, azok műszaki állapotáról, valamint a rendeltetésszerű használat feltételrendszerét helyreállító munkálatokról és az ehhez szükséges költségigényekről, továbbá az egyéb tulajdonosi döntést igénylő kérdésekről haladéktalanul, írásban értesíti a Hivatalt és a Szociális Bizottságot. 

(6)  Elvégzi a Rendelet 3.§ (10) bekezdésében és a 14.§ (2) bekezdésében meghatározott ellenőrzéseket és az ellenőrzésekről nyilvántartást vezet.

(7)  A Bérbeadó a lakásokról vezetett nyilvántartásában – a bérlő bejelentése alapján – feltünteti a Rendelet 8.§ (9) bekezdésében leírt távollét tényét és időtartamát.

(8)  Hozzájárul a Rendelet 20.§ - ában meghatározott cserékhez.

Az önkormányzat elővásárlási jogával érintett lakóingatlan megvásárlása és hasznosítása

13/A. §

(1)
Az Ltv. 85/F. § (1) és (2) bekezdése alapján a lakóingatlan kényszerértékesítése során az önkormányzatot megillető elővásárlási jog gyakorlásáról Nagykanizsa Megyei Jogú Város Polgármestere dönt az alábbi feltételek együttes fennállása esetén: 

a)
a lakóingatlan kényszerértékesítésére a természetes személy tulajdonos (továbbiakban: adós) lakáscélú kölcsönével összefüggésben, az adós gazdasági válsághoz kapcsolódó, előre nem látható krízishelyzete következtében kerül sor,

b)
az adós kérelmet terjesztett elő a lakóingatlan bérleti jogának megszerzése érdekében az árverési hirdetmény kifüggesztését, illetve a zálogjogosult lakóingatlan értékesítéséről szóló írásbeli értesítésének kézhezvételét követő naptól számított 15 napon belül, 

c)
írásbeli kötelezettségvállalás az önkormányzat részéről a megvásárolt lakóingatlan adós részére – az Ltv-ben és e rendeletben meghatározott feltétek szerinti – határozatlan időre történő bérbeadásáról,

d) 
 a lakóingatlan vételára 2009. évben az 5.000.000,- Ft-ot, 2010. január 01. napjától a 6.000.000,-Ft-ot nem haladja meg,

e)
a lakóingatlan megvásárláshoz szükséges fedezet rendelkezésre áll.

e) Az önkormányzat elővásárlási jogával érintett lakóingatlan megvásárlása csak az önkormányzat költségvetésében meghatározott összeg erejéig történhet.

(2)
Az (1) bekezdés a) pontja alkalmazásában a gazdasági válsághoz kapcsolódó, előre nem látható krízishelyzetnek minősül, ha az adós

a)
lakáscélú kölcsönszerződésből eredő – a szerződés felmondását megelőzően esedékessé vált utolsó törlesztő részlet - fizetési kötelezettsége a törlesztő részlet 2008. szeptember havi összegéhez képest 20%-ot elérő mértékben emelkedett, vagy

b)
munkahelyét 2008. szeptember 30. napját követően vesztette el és a kérelem benyújtásakor álláskeresőnek minősül, vagy

c)
jövedelmének – a kérelem benyújtását megelőző havi – összege a 2008. szeptember havi jövedelméhez képest 20 %-ot elérő mértékben csökkent. 

(3)
Az (1) bekezdés b) pontja szerinti kérelmet az erre rendszeresített formanyomtatványon kell benyújtani, amelyhez mellékelni kell

a)
a lakáscélú kölcsönszerződés másolatát,

b)
a kérelmező és háztartásának tagjai jövedelméről szóló – a jövedelmek típusának megfelelő és a kérelem benyújtását megelőző hónapra vonatkozó – igazolásokat vagy azok másolatát,

c)
a (2) bekezdés a) pontjában meghatározott esetben a 2008. szeptember havi, valamint a lakáscélú kölcsönszerződés felmondását megelőzően esedékessé vált utolsó törlesztő részlet összegét igazoló dokumentumokat, 

d)
a (2) bekezdés b) pontjában meghatározott esetben 

d.1)
a munkaviszony vagy a munkavégzésre irányuló egyéb jogviszony megszűnését igazoló dokumentumot, valamint

d.2)
az állami foglalkoztatási szerv igazolását az álláskereső státusz fennállásáról,

e)
a (2) bekezdés c) pontjában meghatározott esetben a 2008. szeptember havi jövedelemről szóló igazolást.

Amennyiben az adós a kérelmet, a jövedelem- és vagyonnyilatkozatokat hiányosan vagy nem töltötte ki, továbbá a szükséges mellékleteket, igazolásokat nem vagy nem e rendeletben meghatározott tartalommal nyújtotta be, a hivatal 3 munkanapos határidővel a kérelmezőt hiánypótlásra szólítja fel.

(4)
Az (1) bekezdés c) pontjában meghatározott írásbeli kötelezettségvállalást a polgármester adja ki legkésőbb az (1) bekezdés b) pontjában meghatározott kérelem benyújtását követő naptól számított 10 napon belül abban az esetben, ha az adós a következő feltételeknek együttesen megfelel

a)
a lakáscélú kölcsön biztosítékául szolgáló lakóingatlan (továbbiakban: lakóingatlan) az adós és háztartása tagjainak lakóhelye vagy tartózkodási helye,

b)
az adós és háztartásának tagjai a lakóingatlanon kívül egyéb hasznosítható ingatlannal nem rendelkeznek,

c)
a lakóingatlan komfortfokozata komfortos vagy összkomfortos, 

d)
a lakóingatlan jó műszaki állapotú, azaz az Önkormányzattól a Ltv. 10. § szerinti bérbeadói kötelezettségei teljesítése körében a vásárlás időpontjában, illetve az azt követő 5 éven belül 200.000,-Ft-nál nagyobb becsült értékű ráfordítást nem igényel

d) a lakóingatlan jó műszaki állapotú, azaz az Önkormányzattól a Ltv. 10. § szerinti bérbeadói kötelezettségei teljesítése körében a vásárlás időpontjában, illetve az azt követő 5 éven belül 1 millió forintnál nagyobb becsült értékű ráfordítást nem igényel.

(5)
Az adós lakó- illetve tartózkodási helyének megállapítása szempontjából a személyiadat- és lakcímnyilvántartás adatai irányadóak.

(6) A lakóingatlan komfortfokozatát és műszaki állapotát a lakások üzemeltetésével megbízott szervezet igazolja. 

(7)  Az önkormányzatot megillető elővásárlási jog gyakorlásával megvásárolt lakóingatlannak az adós részére történő bérbeadására az Ltv-ben és e rendeletben meghatározott szabályokat kell alkalmazni.

V. FEJEZET

FELEK JOGAI ÉS KÖTELEZETTSÉGEI

A lakás átadása, ellenőrzése

14. §

(1) A lakásnak a bérlő részére történő átadásakor a Bérbeadó leltárt, és jegyzőkönyvet vesz fel, amelyben feltünteti a lakás, illetőleg a lakásberendezések tényleges állapotát, valamint a bérlő esetleges észrevételeit. A bérlő a lakás átvételét a leltár és a jegyzőkönyv aláírásával ismeri el.

(2) A Bérbeadó a rendeltetésszerű használatot, valamint a szerződésben foglalt kötelezettségek teljesítését egy naptári éven belül legalább egy alkalommal ellenőrzi. A bérlő arra alkalmas időben a lakásba történő bejutást biztosítani és az ellenőrzést tűrni köteles.

A befogadás szabályai

15. §

A bérlő, - továbbá a bérlőtárs és a társbérlő - kizárólag a Bérbeadó, - továbbá a másik bérlőtárs és a társbérlő - előzetes írásbeli hozzájárulása alapján fogadhatja be a bérlakásába:

· az Lt. 21. § (2) bekezdésének hatálya alá nem tartozó unokáját,

· az élettársat, akivel közös kiskorú gyermekük eltartásáról gondoskodnak.

A bérlő, - továbbá a bérlőtárs és a társbérlő - kizárólag a Bérbeadó, - továbbá a másik bérlőtárs és a társbérlő - előzetes írásbeli hozzájárulása alapján fogadhatja be a bérlakásába:

a) az Lt. 21. § (2) bekezdésének hatálya alá nem tartozó unokáját,

b) az élettársat, akivel közös kiskorú gyermekük eltartásáról gondoskodnak,

c) eltartóját,

d) az a), b) és c) pontokba nem tartozó más személyt a bérbeadó egyedi mérlegelése alapján .

Karbantartásra, felújításra vonatkozó szabályok

16. §

(1) A bérbeadó köteles gondoskodni:

a) az épület karbantartásáról,

b) az épület központi berendezéseinek állandó üzemképes állapotáról,

c) a közös használatra szolgáló helyiségek állagában, továbbá e helyiségek berendezéseiben keletkezett hibák megszüntetéséről,

(2) A bérlő köteles gondoskodni:

a) a lakás burkolatainak, ajtóinak, ablakainak és berendezéseinek karbantartásáról, felújításáról, pótlásáról, illetőleg cseréjéről,

b) a lakás burkolatainak felújításáról, pótlásáról, illetőleg cseréjéről, kivéve, ha arra a falban vagy födémben lévő vezetékek javításával összefüggő helyreállítási, továbbá az épület felújítása során végzett munkákkal kapcsolatban kerül sor,

c) az elektromos vezetéknek és az érintésvédelmi rendszerének a lakásban lévő fogyasztásmérőtől, illetőleg a biztosítő táblától kezdődő szakaszán keletkezett hibák kijavításáról, kapcsolók és a csatlakozó aljak cseréjéről,

d) az épületben, az épület központi berendezéseiben, a közös használatra szolgáló helyiségekben és ezek berendezésében, továbbá a lakásban a saját vagy a vele együtt lakó, illetőleg a bérlő beleegyezésével ott tartózkodó személyek magatartása folytán keletkezett hibák kijavításáról és az eredeti állapot helyreállításáról, illetőleg a kár megtérítéséről, 

e) a lakás, illetőleg a lakáshoz tartozó helyiségek (tárolók), tisztántartásáról és szükség szerinti megvilágításáról,

f) a lakásberendezések felújításáról és cseréjéről.

A lakás átalakítása, korszerűsítése

17. §

(1) Bérbeadó hozzájárulhat ahhoz, hogy a bérlő a lakást átalakítsa, korszerűsítse, amennyiben a bérlő a munkák elvégzésének költségeit vállalja. A bérlő ezen számlákkal igazolt költségeinek lakbérbe történő beszámítását akkor kérheti, ha az átalakítással a lakás komfortfokozata, alapterülete, vagy a szobák száma növekedett. Bérbeadó írásbeli hozzájárulása esetén a bérlő köteles a munkálatok elvégzéséhez szükséges hatósági engedélyeket beszerezni, és felel a hatósági engedélyekben meghatározottak szabályszerű végrehajtásáért. 

(2) A lakás átalakítása, korszerűsítése előtt Bérbeadó és bérlő megállapodnak a költségek viselésében.

A lakás visszaadása

18. §

(1) A lakásbérleti szerződés megszűnésekor a bérlőnek a lakást beköltözhető, rendeltetésszerű használatra alkalmas állapotban kell a Bérbeadónak visszaadni, kivéve a Rendelet 11. § (2) bekezdésében foglalt esetet.

(2) A beköltözhető állapot legalább a falak az átadáskori felületképzésnek megfelelő (meszelt, festett, tapétázott) a nyílászárók folyamatosan mázolt, a padozat tiszta, a berendezések üzemképes állapotát jelenti. A gázkészülékek üzemképes állapotát a szakszervíz által kiállított, az üzemképességet igazoló jegyzőkönyv tanúsítja.

(3) A Bérbeadó és a bérlő  megállapodhatnak abban, hogy a lakás visszaadásakor a bérlőt terhelő helyreállítási munkákat a bérlő költségére Bérbeadó végzi el. 

VI. FEJEZET

A LAKÁSBÉRLET MEGSZŰNÉSE

19. §

(1) Ha a Bérbeadó és a bérlő a határozatlan időre kötött lakásbérleti szerződése úgy szünik meg, hogy a Bérbeadó a bérlő részére másik lakást nem ad bérbe, a bérlő a lakás leadása előtti 12 hónapban ténylegesen befizetett lakbér 5-szörösét kitevő, legalább 200.000,- Ft, legfeljebb 1.000.000,- Ft pénzbeli térítésre jogosult. 

(1) Ha a Bérbeadó és a bérlő a határozatlan időre kötött lakásbérleti szerződést közös megegyezéssel úgy szűnteti meg, hogy a Bérbeadó a bérlő részére másik lakást nem ad bérbe, a bérlő a lakás leadása előtti 12 hónapban ténylegesen befizetett lakbér 5-szörösét kitevő, legalább 100.000,- Ft, de legfeljebb 700.000,- Ft pénzbeli térítésre jogosult akkor, ha a bérlő a lakás leadását megelőzően, azt legalább 5 éven át bérelte.

(2) Ha a Bérbeadó és a bérlő a határozatlan időre kötött lakásbérleti szerződése olyan bérlakásnál szünik meg, amelynek kiürítéséről a Közgyűlés határozatával döntött és a Bérbeadó a bérlő részére másik lakást nem ad bérbe, akkor a bérlő a lakás leadása előtti 12 hónapban ténylegesen befizetett lakbér  10-szeresét kitevő, de legalább 400.000,- Ft, legfeljebb 1.400.000,- Ft pénzbeli térítésre jogosult. Ilyen esetben a bérlőt  nem terheli a lakás felújításának kötelezettsége.

(2) Ha a Bérbeadó és a bérlő a határozatlan időre kötött lakásbérleti szerződése úgy szűnik meg, hogy a lakásnál kiürítéséről a Közgyűlés határozatával döntött és a Bérbeadó a bérlő részére másik lakást nem ad bérbe, akkor a bérlő a lakás leadása előtti 12 hónapban ténylegesen befizetett lakbér 10-szeresét kitevő, de legalább 200.000,- Ft, legfeljebb 1.000.000,- Ft pénzbeli térítésre jogosult. Ilyen esetben a bérlőt nem terheli a lakás felújításának kötelezettsége.

(3) Amennyiben a lakásbérleti szerződés - cserelakás felajánlása mellett - a Rendelet 11. § (2) bekezdése alapján szűnik meg, a bérlőt  nem terheli a lakás felújításának a kötelezettsége.

(4) Bérbeadó a lakást jogcím nélkül használók esetében - a jogcím nélküli lakáshasználat kezdetétől számított 60 napon belül - köteles a lakás kiürítése iránti peres eljárást megindítani.

Lakáscsere

20. §

(1) Önkormányzati lakás bérleti joga kizárólag másik lakás bérleti vagy tulajdonjogára cserélhető. 

(2) Egy lakás több lakásra, illetve több lakás egy lakásra is cserélhető.

(3) Önkormányzati lakás bérleti jogának másik bérleti jogra, illetve magántulajdonjogra történő cseréjéhez történő hozzájárulás megadásáról a Bérbeadó dönt.

VII. FEJEZET

A LAKÁSBÉRLETI JOG FOLYTATÁSA

21. §

(1) Amennyiben a bérleti jogviszony a bérlő halála miatt szűnt meg, a bérleti jog folytatására irányuló kérelmet a Hivatalnál kell benyújtani, amelyről a Szociális Bizottság dönt.

(2) Ha a lakásbérleti jogviszony a bérlő halála miatt szűnt meg és nincs a lakásbérlet folytatására jogosult személy, az örökös köteles:

a) a halált követő 60 napon belül a lakást kiüríteni, és azt a Bérbeadónak átadni,

b) az a) pontban megállapított határidő elmulasztását követően a lakás leadásának időpontjáig használati díjat fizetni, amelynek mértéke a mindenkori lakbér háromszorosa.

(3) Ha az örökös a hagyatéki tárgyakat a Rendelet 21. § (2) bekezdésben foglalt határideig nem szállítja el, úgy azokat a Bérbeadó az örökös költségére és veszélyére raktárban helyezi el, és gondoskodik annak őrzéséről.

(4) Ha az elhalt bérlőnek a Bérbeadóval szemben fennálló tartozása van, akkor a Bérbeadó a megtérülés érdekében köteles a tartozást hagyatéki teherként bejelenteni.

VIII. FEJEZET

EGYÉB RENDELKEZÉSEK

22. §

(1) A lakbérek mértékét és a külön szolgáltatások díját a közgyűlés külön rendeletben szabályozza.

(2) A Nyugdíjas Házra vonatkozó rendelkezéseket a közgyűlés külön rendeletben szabályozza.

(3) A Garzonházról szóló rendelkezéseket a közgyűlés erre vonatkozó rendelete szabályozza.

IX. FEJEZET

ZÁRÓ RENDELKEZÉS

23. §

Jelen rendelet 2008. január 1. napján lép hatályba. Az önkormányzati bérlakásokról szóló 55/2000. (XII.13) és az ezt módosító 17/2002. (II.27.), a 40/2002. (VII.3.), 27/2003. (IV.24.), 60/2003. (X.29.), 8/2005. (III.7.), 41/2005. (IX.6.), 15/2006. (III.9.), 29/2006. (IV.7.), 41/2006. (VIII.31.), 8/2007. (III.8.) számú rendeletek 2007. december hó 31. napján hatályukat vesztik.

Az Európai Unió jogának való megfelelés

24. §

E rendelet a belső piaci szolgáltatásokról szóló az Európai Parlament és a Tanács 2006/123/EK irányelvének való megfelelést szolgálja.

Nagykanizsa, 2007. szeptember 6.

Dr. Gyergyák Krisztina




Marton István 

aljegyző





 polgármester

A kihirdetés napja: 2007. szeptember. 25.

�	 A (2) bekezdést módosította a 17/2011. (IV. 13.) számú önkorm. rendelet. Hatályos 2011. 05. 01-től.


�	 Módosította a 71/2008. (XII. 29.) számú önkorm. rendelet. Hatályos 2008. 12. 29-től.


�	 Módosította az 54/2009. (XII. 10.) számú önkorm. rendelet. Hatályos 2009. 12. 10-től.


�	 Módosította a 76/2007. (XII. 21.) számú önkorm. rendelet. Hatályos 2008. 01. 01-től.


�	 Módosította az 5/2010. (II. 17.) számú önkorm. rendelet. Hatályos 2010. 02. 17-től.


�	 Az f.) pontot módosította a 17/2011. (IV. 13.) számú önkorm. rendelet. Hatályos 2011. 05. 01-től.


�	 Az j.) pontot módosította a 17/2011. (iV. 13.) számú önkorm. rendelet. Hatályos 2011. 05. 01-től.


�	 Az l.) ponttal kiegészítette az 54/2009. (XII. 10.) számú önkorm. rendelet. Hatályos 2009. 12. 10-től.


�	 Az m.) ponttal kiegészítette az 54/2009. (XII. 10.) számú önkorm. rendelet. Hatályos 2009. 12. 10-től.


�	 Az n.) ponttal kiegészítette az 54/2009. (XII. 10.) számú önkorm. rendelet. Hatályos 2009. 12. 10-től.


�	 A b.) pontot hatályon kívül helyezte a 17/2011. (IV. 13.) számú önkorm. rendelet 2011. 05. 01-től.


�	 Az i.) ponttal kiegészítette az 54/2009. (XII. 10.) számú önkorm. rendelet. Hatályos 2009. 12. 10-től.


�	 Az j.) ponttal kiegészítette az 54/2009. (XII. 10.) számú önkorm. rendelet. Hatályos 2009. 12. 10-től.


�	 Az j.) pontot hatályon kívül helyezte a 17/2011. (IV. 13.) számú önkorm. rendelet 2011. 05. 01-től.


�	 Módosította az 54/2009. (XII. 10.) számú önkorm. rendelet. Hatályos 2009. 12. 10-től.


�	 A (3) bekezdést módosította a 17/2011. (IV. 13.) számú önkorm. rendelet. Hatályos 2011. 05. 01-től.


�	 Módosította az 5/2010. (II. 17.) számú önkorm. rendelet. Hatályos 2010. 02. 17-től.


�	 A (3) bekezdést módosította a 17/2011. (IV. 13.) számú önkorm. rendelet. Hatályos 2011. 05. 01-től.


�	 A (4) bekezdést módosította a 17/2011. (IV. 13.) számú önkorm. rendelet. Hatályos 2011. 05. 01-től.


�	 Módosította az 5/2010. (II. 17.) számú önkorm. rendelet. Hatályos 2010. 02. 17-től.


�	 Az (1) bekezdést módosította a 17/2011. (IV. 13.) számú önkorm. rendelet. Hatályos 2011. 05. 01-től.


�	 Módosította az 5/2010. (II. 17.) számú önkorm. rendelet. Hatályos 2010. 02. 17-től.


�	 A (4) bekezdést módosította a 17/2011. (IV. 13.) számú önkorm. rendelet. Hatályos 2011. 05. 01-től.


�	 A b.) pontot hatályon kívül helyezte a 17/2011. (IV. 13.) számú önkorm. rendelet 2011. 05. 01-től.


�	 A (4) bekezdést a b.) ponttal kiegészítette a 72/2011. (V. 27.) számú önkorm. rendelet. Hatályos 2011. 06. 01-től.


�	 Az (5) bekezdést módosította a 17/2011. (IV. 13.) számú önkorm. rendelet. Hatályos: 2011. 05. 01-től.


�	 A (6) bekezdést hatályon kívül helyezte a 17/2011. (IV. 13.) számú önkorm. rendelet 2011. 05. 01-től.


�	 A (7) bekezdéssel kiegészítette a 17/2011. (IV. 13.) számú önkorm. rendelet. Hatályos 2011. 05. 01-től


�	 Módosította az 5/2010. (II. 17.) számú önkorm. rendelet. Hatályos 2010. 02. 17-től.


�	 Az (1) bekezdést módosította a 17/2011. (IV. 13.) számú önkorm. rendelet. Hatályos 2011.05. 01-től.


�	 Módosította az 5/2010. (II. 17.) számú önkorm. rendelet. Hatályos 2010. 02. 17-től.


�	 Módosította az 5/2010. (II. 17.) számú önkorm. rendelet. Hatályos 2010. 02. 17-től.


�	 A (3) bekezdést módosította a 17/2011. (IV. 13.) számú önkorm. rendelet. Hatályos 2011. 05. 01-től.


�	 A (4) bekezdést módosította a 17/2011. (IV. 13.) számú önkorm. rendelet. Hatályos 2011. 05. 01-től.


�	 Az (5) bekezdést módosította a 17/2011. (IV. 13.) számú önkorm. rendelet. Hatályos 2011. 05. 01-től.


�	 A (7) bekezdést hatályon kívül helyezte a 17/2011. (IV. 13.) számú önkorm. rendelet 2011. 05. 01-től.


�	 Hatályon kívül helyezte az 5/2010. (II. 17.) számú önkorm. rendelet 2010. 02. 17-től.


�	 A (8) bekezdést módosította a 17/2011. (IV. 13.) számú önkorm. rendelet. Hatályos 2011. 05. 01-től.


�	 A 10. §-t módosította a 17/2011. (IV. 13.) számú önkorm. rendelet. Hatályos 2011. 05. 01-től.


�	 Az (1) bekezdést a c.) ponttal kiegészítette a 93/2011. (X. 28.) számú önkorm. rendelet. Hatályos 2011. 11. 01-től.


�	 A fejezet címét módosította a 17/2011. (IV. 13.) számú önkorm. rendelet. Hatályos 2011. 05. 01-től.


�	 A (2) bekezdést hatályon kívül helyezte a 70/2011. (IV. 29.) számú önkorm. rendelet. Hatályos 2011. 05. 01-től.


�	 Módosította az 5/2010. (II. 17.) számú önkorm. rendelet. Hatályos 2010. 02. 17-től.


�	 A b.) pontot módosította a 17/2011. (IV. 13.) számú önkorm. rendelet. Hatályos: 2011. 05. 01-től.


�	 Az f.) pontot módosította a 17/2011. (IV. 13.) számú önkorm. rendelet. Hatályos 2011. 05. 01-től.


�	 Az i.) ponttal kiegészítette az 54/2009. (XII. 10.) számú önkorm. rendelet. Hatályos 2009. 12. 10-től.


�	 Az i.) pontot módosította a 17/2011. (IV. 13.) számú önkorm. rendelet. Hatályos 2011. 05. 01-től.


�	 A 13.§-t módosította a 71/2008. (XIIi. 29.) számú ökorm. rendelet. Hatályos 2008. 12. 29-től.


�	 A 13/A. §-al kiegészítette az 54/2009. (XII. 10.) számú önkorm. rendelet. Hatályos 2009. 12. 10-től.


�	 Az e.) pontot módosította a 12/2011. (III. 01.) számú önkorm. rendelet. Hatályos 2011. 03. 01-től.


�	 Módosította az 5/2010. (II. 17.) számú önkorm. rendelet. Hatályos 2010. 02. 17-től.


�	 A 15. §-t módosította a 17/2011. (IV. 13.) számú önkorm. rendelet. Hatályos 2011. 05. 01-től.


�	 Az (1) bekezdést módosította a 17/2011. (IV. 13.) számú önkorm. rendelet. Hatályos 2011 .05. 01-től.


�	 A (2) bekezdést módosította a 17/2001. (IV. 13.) számú önkorm. rendelet. Hatályos 2011. 05. 01-től.


�	 A 24.§-al kiegészítette a 45/2009. (XI. 09.) számú önkorm. rendelet. Hatályos 2009. 11. 09-től.






